

# A Kistérség



V. évfolyam 12. szám

A Veresegyházi Többcélú Kistérségi Társulás Lapja 2010. december

FRISS HÍREK, KULTURÁLIS PROGRAMAJÁNLÓK ÉS A GÖDÖLLŐI MOZI HAVI MŰSORA FILMISMERTETŐKKEL: [www.vkisterseg.hu](http://www.vkisterseg.hu)



A szeretet ünnepének közeledtével arra gondoltunk, megpróbáljuk összegyűjteni és bemutatni olvasóinknak az elmúlt év legnagyobb eredményeit a Veresegyházi Kistérségben, és megismertetjük azokat az egyéneket, civil szervezeteket, amelyek 2010-ben valami rendkívülit, figyelemre méltót alkottak, vagy kiemelkedő munkát végeztek. Sajnos – vagy inkább szerencsére – hamar kiderült, hogy egyetlen lapszám ehhez túl kevés: rengeteg a pozitív törekvés, az egyedi ötlet, és sok, nagyon sok itt a jó ember! Néhányukról szól összeállításunk a 4-5. oldalon.

## BAJNOKOK ★ BOLTJA ★

Veresegyház, Fő út 69.  
NYITVA: H-P: 10-18, SZO: 8-13-IG  
TEL: 06/70-434-3307, 28/388-721

Eredeti licensszel ellátott  
ajándéktárgyak,  
sportfelszerelések

AJÁNDÉKUTALVÁNY KAPHATÓ!  
Már kártyával is lehet fizetni!



## Üdvözlét:

Minden kedves Olvasónknak, Ügyfelünknek,  
Barátunknak derűs, meghitt Karácsonyt, és  
boldog, reményeket és vágyakat valóra váltó  
Új Esztendőt kívánunk!

Szeretettel:

A Kistérség Újság munkatársai :  
Kacsur Annamária, Fülöp Hajnalka,  
Paplogó Erzsébet, Szenté Enikő,  
Mayer László



A HÓNAP TÉMÁJA

**Nem mindennapi tettek,  
nem hétköznapi  
emberek**

VISSZATEKINTŐ

**Mi készült 2010-ben a  
Kistérségben?**

GAZDASÁG

**Jelentés az utakról**

KULTÚRA

**Bálra készül a veresi  
iskola**



## 2010-BEN TÖRTÉNT



Új tér és szökőkút készült Órbottyánban



Új tornacsarnok és szép, rendezett iskolaudvar épült Vácrátóton



Ősszel új óvodát avattak Erdőkertesen



Csomádon átadták a szépen felújított és kibővített művelődési házat



Új torony került a veresegyházi római katolikus templom tetejére

## A hónap híre

## Új bálázó berendezés az .A.S.A. gyáli telephelyén

A napokban új bálázó berendezést telepítettek a haszonanyagot feldolgozó bálázó üzembe az .A.S.A. gyáli telephelyén. A régi gép már megérett a cserére, az új pedig a megnövekedett igényeknek várhatóan jobban meg fog felelni.



Az új bálázó

A Pacomat V-50 C típusú, mintegy 12 tonnás súlyú berendezés a korábbinál nagyobb, mintegy 30 kWh névleges teljesítményű. Szelektíven gyűjtött kartonból óránként 6 tonnát, aprított iratokból pedig akár 8 tonnát is fel tud dolgozni egy óra alatt. A korábbi kb. 250-300 kg-os papírbálák helyett 400 kilós bálák készítésére is képes, így ugyanannyi anyagmennyiséget a korábbi három műszakban végzett munka helyett most két műszakban fognak feldolgozni. A bálázó csarnokon kisebb korszerűsítéseket, az új géphez szükséges átalakításokat végezték el, és a bálázó területet növelték meg. Az .A.S.A. többek között ezzel a beruházással kíván megfelelni annak a kihívásnak, hogy egyre nagyobb mennyiségben van szükség a szelektíven gyűjtött anyagok, elsősorban papír és műanyag bálázására, mielőtt a kamionok elszállítják újrahasznosításra.

## Mikulás járt az .A.S.A. munkatársainak gyerekeinél

Kollégáink gyermekeit az idén is meglátogatta az .A.S.A. - Mikulás. Ezúttal a gyáli Bartók Iskola adott helyt az ünnepléshez, amit minden munkatársunk nevében köszöntünk meg a vezetőségnek. A gyerekek pedig köszönik a vidám ünnepséget és a finom édességet.



Mikulás az A.S.A.-nál



**CBA Bevásárlóház**  
Veresegyház, Szadai u. 7.  
Nyitva tartás:  
Hétfő-Péntek: 7-20  
Szombat: 7-17  
Vasárnap: 8-15

**CBA Center**  
Veresegyház, Budapesti u. 1.  
Nyitva tartás:  
Hétfő-Péntek: 7-21  
Szombat: 7-18  
Vasárnap: 8-18

**CBA Cent**  
Erdőkertesen, Béke u. 2.  
Nyitva tartás:  
Hétfő-Péntek: 6-20  
Szombat: 7-17  
Vasárnap: 7-14

**CBA Szada Center**  
Szada, Dózsa Gy. u.  
Nyitva tartás:  
Hétfő-Péntek: 7-21  
Szombat: 7-18  
Vasárnap: 8-18



## A váci Hujberték az év családja

A hét gyermeket nevelő Hujbert család kapja idén „Az év családja Pest megyében” díjat.

A tanárként dolgozó apa és a tanítónő anya hét gyermeket nevel. A legkisebb 7 éves, a legnagyobb 27 éves, képzőművész. A három egyetemista, egy gimnazista, két általános iskolás gyermek az iskola és a település közösségi életében, a szülők az egyházközösség munkájában is részt vesznek. A családot a közelben élő nagyszülők is segítik a mindennapokban.

A Hujbert család a Pest Megyei Önkormányzattól 300 ezer forint pénzzutalmat, valamint 1 hetes nyaralási lehetőséget kap Pest Megye Önkormányzatának fonyódligeti üdülőjében. Pest Megye Közgyűlése 2009-ben alapította meg a „Az év családja Pest megyében díjat”, ami a megyében élő olyan családoknak adományozható, akik mindennapi életükkel, munkálkodásukkal,

gyermekük nevelésével, tanításával, családtagjaik gondozásával, közéleti szerepvállalásukkal példát mutatnak a Pest megyeiek számára.

A családok jelölésében a Pest megyei települési önkormányzatok, intézmények, társadalmi szervezetek, egyházak, valamint a megyében élő magánszemélyek vehettek részt. Október végéig 32 családra érkezett jelölés a megye 28 településéről. A pályázatokat a területért felelős megyei alelnök, a szociális bizottság elnöke, a Pest Megyei Önkormányzat gyermekvédelmi referense, és a Nagycsaládosok Országos Egyesületének képviselői értékelték. A díjat Pest Megye Közgyűlésének elnöke, dr. Szűcs Lajos a Megyeházán adta át a családnak a december 10-i közgyűlésen.

## Közbiztonsági akció járőr kutyák részvételével

2010. december hónapban a Gödöllői Rendőrkapitányság illetékességi területén több településen találkozhatnak a lakosok megerősített közterületi szolgálattal, amelyben járőr-kutyák is szerepet kapnak.

Az akciósorozat keretében a helyi közrendvédelmi járőrökön kívül az Országos Rendőrfőkapitányság Oktatási Igazgatóság Dunakeszi objektumából is érkeznek járőr illetve kábítószer kereső kutyás szolgálatok.

Az ellenőrzések során a településeken belül és az erdős területeken is végeznek szűrő – kutató munkát.

A folyamatos rendőrségi akciók ellenére az ünnepi időszakban megnövekszik a lopások száma. A bűncselekmények megelőzése érdekében a Gödöllői Rendőrkapitányság a bevásárlóközpontok környékén is megerősített szolgálattal készül.

Az üzletek parkolóiban visszatérő járőrözéssel, a vásárlók figyelmének felhívásával, a büntügyi szolgálat portyáival igyekszünk megelőzni az autófeltöréseket, zsebtolvajlásokat.

Vagyonbiztonság érdekében a Gödöllői Rendőrkapitányság az alábbiakra hívja fel az ünnepre készülő állampolgárok figyelmét:

- A nagy tömegben, tömegközlekedési eszközre történő fel, illetve leszálláskor figyeljen a lökdösődő, tülekedő zsebtolvajokra
- Ne tartsa bankkártyája mellett annak PIN kódját
- A gépkocsijának parkolásakor kérjük, ellenőrizze, hogy nem maradt-e az utasterében értékes vagyontárgy illetve már korábban megvásárolt ajándék.

- A vásárlás közben soha ne helyezze pénztárcáját, kézi táskáját a bevásárlókosárba, illetve jól látható helyre, próbáljuk magunkhoz szorítva tartani fontosabb érték tárgyainkat

Amennyiben mégis bűncselekmény áldozatává válna, kérjük, azonnal értesítse a rendőrséget az ingyenesen hívható 107-es, illetve 112-es telefonszámon!

## A hónap híre

### Rangos kitüntetés

Esztergomban ünnepélyes keretek között Renato Martino bíboros, a Iustitia et Pax Pápai Tanács nyugalmazott elnöke adta át a Nagy Konstantin rend kitüntetéséket.

Az okleveleket Carlo di Borbone herceg nyújtotta át. Az elismerésben négyen részesültek, Paskai László bíboros, nyugalmazott esztergomi érsek, Dr. Bolberitz Pál professzor, Semjén Zsolt a KDNP elnöke, miniszterelnök helyettes, és Harrach Péter a KDNP frakcióvezetője.



### Veresegyház Kistérségi Társulási Központ

a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet Veresegyház Kistérség ESÉLY Szociális Alapellátási Központ pszichológus munkakör betöltésére.

#### A közalkalmazotti jogviszony időtartama:

határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

#### Foglalkoztatás jellege:

Teljes munkaidő  
A munkavégzés helye: Pest megye,  
2113 Erdőkertes, Fő út 51.

#### A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

A Családsegítő, valamint a Gyermekjóléti Szolgálat felnőtt és gyermekkorú kliensei részére tanácsadás, szakmai tevékenység. Az intézmény munkatársai részére esetkezelésekhez nyújtott szakmai tanácsadás, szupervízió. A munkakörhöz tartozó adminisztrációs feladatok ellátása.

**Illetmény és juttatások:** Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

#### Pályázati feltételek:

- Egyetem, pszichológus, családterapeuta, szupervízor,
- Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatnál szerzett tapasztalat - Legalább 3-5 év szakmai tapasztalat,
- Felhasználói szintű MS Office (irodai alkalmazások),
- B kategóriás jogosítvány,
- magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség saját gépjármű

#### pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

Szakmai önéletrajz, iskolai végzettséget, képesítési feltételeket tanúsító oklevélmásolat, 3 hónapnál nem régebbi, büntetlen előéletet igazoló erkölcsi bizonyítvány, nyilatkozat arról, hogy a pályázó a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul, A pályázat zárt borítékban egy nyomtatott példányban.

**Elvárt kompetenciák:**

- Kiváló szintű rugalmasság, magas szintű munkaképesség, tolerancia, empátia,

#### A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- bizonyítványok másolata, szakmai önéletrajz, referencia igazolás(ok).

#### A munkakör betölthetőségének időpontja:

A munkakör a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

#### A pályázat benyújtásának határideje:

2011. január 7.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Nagyné Gódor Csilla nyújt, a 06/70-9310-966 -os telefonszámon.

#### A pályázatok benyújtásának módja:

- Postai úton, a pályázatnak a Veresegyház Kistérségi Társulási Központ címére történő megküldésével (2113 Erdőkertes, Fő út 51. ). Kérjük a borítékban feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 45/2010, valamint a munkakör megnevezését: pszichológus.
- Elektronikus úton Nagyné Gódor Csilla részére a esely.kisterseg@citromail.hu E-mail címen keresztül

- Személyesen: Nagyné Gódor Csilla, Pest megye, 2113 Erdőkertes, Fő út 51. .

#### A pályázat elbírálásának módja, rendje:

A pályázatok elbírálásáról az intézményvezető dönt.

#### A pályázat elbírálásának határideje:

2011. január 17.

#### A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:

- A Kistérség című lap - 2010. december 20.
- A KÖZIGÁLLÁS publikálási időpontja:**  
2010. december 5.

A Kistérség A Veresegyházi Többcélú Kistérségi Társulás havi lapja ■ Terjesztve: Csomád, Erdőkertes, Galgamácsa, Örbottyán, Vácegres, Váckisújfalu, Vácrotót, Veresegyház  
■ Alapító főszerkesztő: Kacsur Annamária  
■ Munkatárs: Fülöp Hajnalka  
■ Fotók és címlap: Lethenyi László  
■ Nyomdai előkészítés: Rókantik Bt. ■ ISSN 1788-1404  
■ Információs telefon: (30) 577-6310; (28) 388-605  
■ Hirdetési ügyek: (+36) 70-625-1432  
■ E-mail: akisterseg@freemail.hu  
■ Honlap: www.vkisterseg.hu ■  
A kistérségi lakosság számára ingyenes!  
Kistérség megjelenését támogatja:  
**CBA Baldauf Kft., Sanofi Aventis, A.S.A. Magyarország Kft., DMRV ZRt.**



## EGYRE NAGYOBB TÁVOKON A VELO ALAPÍTVÁNY



Hegyen-völgyön át nyeregben



Vonul a csapat

A vácrátóti, sérült emberek lovagoltatásával foglalkozó Velo Alapítvány tavaly nagy túrára indult: Keszthelyről, lóháton végigtúrázva a Dunántúlt érkeztek meg a Nemzeti Vágta helyszínére, ahol be is mutatkoztak a nyilvánosság előtt. Az embert próbáló túrán egészséges és sérült lovasok is részt vettek, összefogásukkal bizonyítva, hogy a szándék, az akarat többet ér, mint a jól működő végtagok. Céljukat, ügyüket akkor több híresség is felkarolta, Oszter Alexandra például velük is tartott a célba.

A túra sikerén felbuzdulva idén talán még nagyobb fába vágta fejszéjét a dr. Hajdi László vezette lovas csapat: május 12-én Sárospatakról indultak neki a hazavezető útnak. A sárospataki túra sem múlt el hírességek nélkül, akik személyes részvételükkel támogatták az Alapítvány kezdeményezését. Köztük volt Papp János színművész és felesége, Komáromi István előadóművész, rövid időre Borbás Mária és Nagy Feró is lóra szállt.

Az utazást nehezítette, hogy árvíz sújtotta területeken is át kellett vágniuk a 350 km-es lovaglás során. A kilenc lovas – 3 sérült és négy társaik – napi átlagban 20-40 kilométert tett meg, a folyamatos esőzések és belvizek miatt a túra középső szakaszán betonútra kényszerülve, ami rendkívüli módon próbára tette a lovakat, így volt, aki fel is kellett adja a küzdelmet. Sárospataki, ünnepélyes startjuk után Olaszliszka, Szerencs, Hernádnémeti, Kistokaj, Tibolddaróc, Verpelét, Gyöngyös, Petőfibánya, Heréd és Domonyvölgy településeket érintették a Gödöllői célállomásig.

A 2010-es túrát a tanyát működtető Velo Alapítvány, a Magyar Fogyatékosok Lovassport Szövetsége, a Mozgáskorlátozottak Országos Szövetsége /MEOSZ/, a Magyar Hagyományör Világszövetség, a Magyar Önkormányzatok Szövetsége /MÖSZ/, és a Gödöllői Önkormányzat közös szervezésben hozta létre, megvalósulását számosan támogatták. Szállást és elemozsítást nyújtottak az út során érintett települések lovas egyesületei és önkormányzatai. Mint elmondták, a petőfibányai lovas egyesület magától hívta meg a csapatot, Sárospatakon, Olaszliszka, Tibolddarócon és Gyöngyösön a helyi önkormányzatok, Hernádnémetin a Hagyományörzők vendégségét élvezhették. Szállást adott számukra a Szerencsi Középiskolai Kollégium és a sályi mozgásjavító intézet, a lovak elhelyezéséről pedig a helyi lovardák gondoskodtak. Utolsó állomásként, a cél előtt a domonyvölgyi Szellő Tanyán gyűjtöttek erőt a célba érkezéshez. A fogadtatás minden településen rendkívül barátságos és bátorító volt, Gyöngyösön, Juhász Ferenc apát kanonok beszédében például azt mondta, most jött rá, hogy ő is fogyatékos, hisz nem tud például lovagolni!

Hazatérve Gödöllőre ünnepi műsor fogadta a fáradt lovasokat. Gémesi Görgy polgármester köszöntőjét követően fellépett a Gödöllői Táncegyüttes, verset mondott Papp János színművész, Waszlavik László ovációval tangóharmonikázta el lovasnótáit, majd Kékes Zoltán és Dolly énekelt a csapat

tiszteletére. A műsort követően Balázsfalvy Judit, a Gödöllői Lovas Sport és Hagyományörző Egyesület vezetője elismerő oklevelet és kupát adott át a túra résztvevőinek, a lovasok pedig köszönőlevelekkel viszonzták támogatóik segítségét, külön megköszönve a gödöllői és veresegyházi önkormányzatoknak, valamint a Gödöllői Egyetemnek a kiemelkedő szervezési, szállítási és pénzügyi segítségnyújtást.

Az I. és II. Velo Túrával és a Nemzeti Vágtán való szerepléssel a sérült lovasok felhívták magukra a lovas társadalom jeles képviselőinek figyelmét, és teljesítményük elismeréseként meghívást kaptak a Zánkai Lovas Fesztiválra. A rangos nyári rendezvényen a Velo Alapítvány két lovasa bizonyította bemutatójával, hogy a sérült lovasok semmiben sem maradnak el ép társaiktól, még ilyen rangos mezőnyben sem. „Jelentős elismerésnek tartjuk, hogy már másodszor hívtak meg a lovas fesztiválra, ahol igazán rangos nemzetközi sztárok, kozákok és egyéb lovasok társaságában mutathattuk meg magunkat. – idézte fel a fesztivált dr. Hajdi László. – Úgy gondolom, hogy a köztudatban, a széles nyilvánosságban még nem eléggé ismert, hogy a „rokik” milyen teljesítményre képesek, ha ehhez megkapják a szükséges segítséget. És amit még ennél is fontosabbnak tartunk: egyáltalán elfogadnak bennünket, együtt szerepelhetünk az ép, ráadásul profi lovas társainkkal.”

Dr. Hajdi László elmondása szerint saját tapasztalatából kiindulva úgy érezte, tennie kell valamit, hogy minél több fogyatékkal élő ember megtapasztalhatta, milyen érzés lábukat kapni a lovaktól, és megtanulni, milyen kölcsönösen bízni embernek és állatnak egymásban. Ebből a célból alapította a Velo Alapítványt és az általa működtetett Velo tanyát, hogy az egészségesekkel együtt mozgássérültek és más egészségben károsodott személyek is élvezhessék a lovaglás örömeit – a sérültek és a 60 éven felüliek teljesen ingyen. A tanya egész területe bejárható kerekesszékekkel, a lovakra való felülést pedig egy emelő segíti.

Az erdőkel és szélid lankákkal övezett 15 hektáros területen két istálló, 15 tágas boksz, elkülöníthető karámozási lehetőség, két homokos pálya, akadálypark, fogatpálya, füves pálya, komfortos vendégház, változatos terepek biztosítják a lovasok és lovak kellemes közérzetét, teszik élvezetessé a vendégek egészséges felüdülését, kikapcsolódását.

A Velo tanyán évente megrendezésre kerül a családias hangulatú Velokupa, ahol a környék cowboyai és hobby lovasai mérik össze lovas tudásukat egymással, és megjelennek a tanya sérült versenyzői is. A nyáron értelmi sérült gyerekeknek volt Lions-tábor, ahol a lovak és a természet közelsége óriási élményt jelentett a gyerekeknek

### Erdőkertesi könyvelő irodánk

vállalja társaságok, nonprofit szervezetek és egyéni vállalkozások teljeskörű könyvelését, bérszámfejtését, hatóságok előtti képviseletét.

Igény szerint mindezt cégük székhelyén, telephelyén is elvégezzük, egyedi szerződés alapján.

Állandóan elérhetőek vagyunk, akár hétvégén is felveheti velünk a kapcsolatot!

Könyvelő: Gulácsy Éva

Telefon: 06 30 265-9009

Email: jeno.eva@invitel.hu

### Beszélg úgy, hogy érdekelje kommunikációs szülői tréning

Honlapunk: [www.ertsunkszot.hu](http://www.ertsunkszot.hu)  
Látogasson meg minket a Facebook-on is!  
[www.facebook.com/Ertsunkszot](http://www.facebook.com/Ertsunkszot)

Foglalkozások: heti egy alkalommal - 7 héten át.

Kezdés: január 10-i hét

Helyszín: Veresegyház, Innovációs Központ

Jelentkezés, további információ: Tel: 20/2608903

e-mail: [info@ertsunkszot.hu](mailto:info@ertsunkszot.hu)

A Beszélg úgy, hogy érdekelje tréning célja, hogy egy olyan mindkét fél számára tiszteletteljes kommunikációt mutassunk be, amelyet szeretnénk, ha gyermekeink is használnának most, kisgyermekként, majd kamaszként és végül, amikor már felnőttek lesznek.

Hogyan tudunk ebben segíteni?

Látogassa meg honlapunkat!

[www.ertsunkszot.hu](http://www.ertsunkszot.hu)

### Szomszédnéni Produkciós Iroda előadása

2011. január 21. 19:00

Veresegyház Mézesvölgyi Általános Iskola Aula - Jegyek elővételben az Innovációs Központ földszintjén a Bioboltban és online 2 000 Ft, a helyszínen 3 000 Ft

2001 nyarán jött létre a Szomszédnéni Produkciós Iroda. Az alapítók, Bálint Ferenc és Tóth Szabolcs

csak saját, eredeti alkotásaikat mutatja be.

A fiúk egyedi humora jól ismerhető a tévéreklámokból, a Comedy Centrál tv-adó műsorából és a Fábry Show-ból.



## FÉNYESEBB A LÁNCNÁL A KARD...



A Katonai Hagyományörzők huszárcsapata

Huszárok, ágyúszó, lovas felvonulás, íjászok. Megvan? Ámulat, puskapor, élő történelemóra!

A minden alkalommal szó szerint is "nagyot szóló" megjelenésük mögött rengeteg munka és készülődés van. Szinte furcsállja az ember, hogy van "civil" foglalkozásuk is, annyira hitelesen jelenítik meg az elmúlt idők katonáit. A Veresegyházi Katonai Hagyományörző Egyesület mindössze 4 éve alakult, 12 fővel, 2006-ban. Jelenleg 33 felnőtt, és 10 pártoló (gyerek) tagja van, de nincs hét, hogy ne látnánk őket, ne hallanánk róluk.

**Vastagh András**, az Egyesület vezetője örömmel fogadta, hogy bekerült az "Év emberei-és szervezetei" válogatásunkba, és rögtön igazolta is, hogy jogosan:

- A csapat tagjai színes kavalkádót alkotnak: 7 huszár, 9 honvéd gyalogos és tüzér, 2 sorgyalog, 5 betyár- mi vagyunk a VKHE!

Idén 52 fellépésünk volt, köztük 3 nemzetközi, Erdélyben, Csehországban és a Felvidéken. A legtöbb persze a veresegyházi kistérségben, ill. a városban. Beöltözünk, visszük a fegyvereket, ha kell, Veresen természetesen ingyen. Egyház, óvodák, iskola gyereknep - ők hívtak minket, hogy csak párat említsék.

Tartottunk jótékonyági rendezvényt az árvíz-és az iszapkárosultak javára: civil szervezetekkel közel 400.000 Ft gyűjtöttünk Devecser károsultjainak. Ezen kívül idén 4 alkalommal vettünk részt a tájház újjáépítésében. A tervek szerint kapunk egy helyiséget, de lehet, hogy önálló épületet, ahol a veresegyházi lakosok katonai múltját szeretnénk kiállítani, valamint a mi ruháink, fegyverzetünk, kiegészítőink lennének közszemlére tevé.

A hagyományörzéshez tartozik még, hogy pl. a Széchenyi -dombi emlékpark kezdeményezői is mi vagyunk. Jövő évi terveink között szerepel, hogy a rendezvényeken újra aktívan részt veszünk, emellett évente 2 íjászversenyt szervezünk. Szeretnénk az önkormányzattól átvenni a hadisírok gondozását. Jó lenne elérni a minőségi változást a ruházat, a fegyverzet, kiegészítők beszerzésében. Lesznek jövőre is kiképzések, honvéd tábort nyáron a gyerekeknek- ennek célja egyben az utánpótlás biztosítása is.

Idén számomra a legemlékezetesebb a júliusi megjelenésünk volt, amikor is a "piski csatában" vettünk részt, Gyergyóremetén, Erdélyben. Itt alkalmam volt több ezer ember előtt az első hadjátékon részt venni.

Óriási élmény volt!

*Vastagh Andrásal Fülöp Hajnalka beszélgetett.*

### Veresegyházi jelölt az Év Orvosa pályázaton! Astellas Díj 2010

Idén negyedik alkalommal hirdetik meg Az Astellas Díj 2010 - Az Év Orvosa pályázatot. A pályázat célja, hogy bemutassák a közvéleménynek, milyen csodálatos ereje van a jó orvos-beteg kapcsolatnak! Az orvosok segítőkész, odaadó, humánus hozzáállása – szakmai felkészültségük mellett – az a plusz, ami segít elviselni a betegség legrosszabb pillanatait is, reményt ad, és ezzel valóban segíti a gyógyulást.

Örömmel látjuk, hogy Veresegyház gyermek- háziorvosa, dr. Rónaszéki Ágoston is a jelöltek között van. Kollegái küldték be történetét, hogy a Tegyük az Egészségünkért Alapítvány díjazni tudja orvosi-emberi teljesítményét. A pályázat keretében idén is – akárcsak tavaly és tavalyelőtt – a neves közéleti szereplőkből álló zsűri és a látogatók szavazatai alapján választják ki azt a 3 orvost, akinek odaítélik a főtámogató által felajánlott Astellas Díjat.

Szavazni a <http://www.dijazorvosokert.hu/> honlapon lehet, 2011. január 4. és február 1-je között.

### Az "Év munkahelye" a Kistérségben

Veresegyházon több mint ezer főt foglalkoztat a GE Hungary Kft. Két telephelyen gyártják a multinacionális cég megrendelői számára a gázturbina alkatrészeket és a repülőgép-hajtóműveket. Mindezek mellett rengeteg társadalmi munkát végeznek. A GE Kistrét utcai gyára idén elnyerte a Vértudóbarát Munkahely címet is. Orosz Rita, az Energy vezető asszisztense mutatta be a cég társadalmi szerepvállalását.

- Szinte minden kistérségi településen volt idén "megmozdulásunk": pld. Vácrátóton, a Botanikus kertben kerti munkát végeztünk, Csomádon az új iskolánál ültettünk növényeket, Erdőkertesen a nyári tábor területére virágokat, bokrokat ültettünk. Segítettük a Kistérségi Ki Mit Tud-ot, és támogattunk néhány nyári tábort is.

Örbottyánban dolgoztunk az Equus Lovardában és a helyi óvoda családi napját is támogattuk.

Ikladon, az Értelmi Sérülteknél az öntözőrendszerhez csőtelepítést végeztünk, illetve ősszel voltunk takarítani. Eljutottunk Aszódra is, ahol a Csengey Gusztáv Általános Iskola vizesblokkját újítottuk fel.

Veresegyházon a 10 éves évforduló kapcsán rajzversenyt írtunk ki az iskolásoknak, munkával ünnepeltük a Föld Napját, a környezetet szépítettük. A Melódia téri játszótérre örökbe fogadtuk, óvodákban fejlesztettünk, de nem felejtettük el az időseket sem pl. újságokat gyűjtöttünk az idősek otthonának. Az árvíz- és iszapkárosultaknak gyűjtést rendeztünk és szerveztünk gyárlátogatásokat az iskolásoknak

Veresegyházi, ill. kistérségi sporszervezeteket (Octopus, Triathlon, DragoScorpions) támogattunk, támogattuk a vásárlását egy újra-élesztő készüléknek az uszodába, nyelvkönyvekkel és a technika terembe eszközökkel segítettük a Mézesvölgyi iskolát. Adományoztunk számítógépet a Kálvin utcai általános iskolának. Támogattuk a zeneiskolát, illetve adtunk az önkormányzatnak nyomtatót, szkennert, segítettük a városi fűvőszemekart, és a Zeneliget Óvodát és Családi Napközit. Természetes, hogy segítséget nyújtottunk a veresegyházi Tájház felújításához is.

Fontosnak tartom azt is, hogy a dolgozóknak is szervezünk különböző programokat: Családi és Sportnap, Karácsonyi Party, Korcsolya parti és mikulásvárast, negyedéves kirándulások, negyedéves előadások külső előadóval különböző érdekes témákban, kézműves foglalkozást ünnepek előtt, színházjegyárúsítás havonta, idén rendeztük meg első hobbykiállításunkat a Nők Hálózata szervezeten belül. Dolgozók mutathatták be, hogy szabadidejüket mivel töltik. A kollégák szavaztak, és a legjobb három alkotást díjaztuk. Lehetővé tesszük a sportpályahasználatot a dolgozóink hozzátartozóinak is.

Körülbelül fele-fele arányban járunk hozzá a társadalmi szervezetek és környezetünk intézményeinek céljaihoz tárgyi, anyagi segítséggel, illetve kétkezi munkával.

Sokszor a dolgozóktól jönnek az ötletek de kapunk közvetlen megkeresést is. Úgy látjuk, hogy egyre kevesebb támogatás jut az alapítványoknak, óvodáknak, iskoláknak és sajnos csak úgy tudnak boldogulni ha a nagyobb cégek segítenek nekik. Igyekszünk mindenre odafigyelni, és ahol csak tudunk támogatni a szervezeteket.

A cég közeljövőbeli terveiről Orosz Rita így nyilatkozott: - Foglalkoztatás szempontjából: célunk az, hogy továbbra is bővítsük a gyár portfólióját figyelembe véve a piaci igényeket. A társadalmi szerepvállalásunkkal pedig folytatni a korábban megkezdett tevékenységünket a térségben. Fontos lenne kiemelni, hogy szeretnénk nagyobb hangsúlyt fektetni a gyárlátogatásokra, főleg iskolalátogatás előtt álló gyerekeknek esetleges karriertanácsadással egybekötve egy-egy szakmát megismerteni velük kollégáink jóvoltából. Jövő évben a Tájház felújítására is szeretnénk fókuszálni, hogy minél előbb látogatható legyen a nagyközönség előtt.

*Fülöp Hajnalka, hfulop@gmail.com*



Virágültetés a Liget ovinál

## Lélekápoló virágüzlet – ahol a kultúra és a közösség is bekopogtat

Veresegyházon sok virágüzlet és sok virágüzlet-tulajdonos is van, de olyan, amely közösséget épít, környezettudatos, és még a kultúrát is "beviszi a boltba", talán csak egy! Ráadásul egy pár hónapos babát gondozó fiatalasszonyról, Zsókané Majcher Mónikáról van szó. Még nyáron, pocakosan szervezte meg élete első rendezvényét, az I. Liget Fesztivált, amit minden bizonnyal követ majd 2011-ben a II. Liget Fesztivál!

Öt mutatjuk most be:

### Mióta vagy veresegyházi virágüzletes és hol?

- VénuszArt néven két éve nyitottam meg a boltomat a Budapesti úton, a Ligetekben. Rengeteg gyerekkori emlék köt ide, szeretem a várost, olyan, mintha hazajönnék.

### A virágüzlet vezetése mellett mi mindennel foglalkoztál idén?

- Nagyon sok minden volt, a nyári Liget Fesztivál volt a legjelentősebb, amire zenészeket, sportolókat, hagyományörzőket is hívtunk, de volt gyerekvetélkedő, szépségverseny is. Az őszi szüreti fesztiválon az ovisoknak szerveztünk rajzversenyt, adventkor felnőtteknek volt program és december közepén mesekönyv-bemutató, majd ékszervásár, kézműves termékekől. A vörösiszap állatáldozatainak gyűjtünk még mindig élelmet, takarókat, már egy adagot el is juttattunk a helyszínre. A Csonkás óvodásokat rendszeresen támogatjuk ajándékokkal, pld. most Mikulásra lufikkal és kis motyókkal leptük meg őket.

### Van még, amiben mások vagytok, és ami példaértékű lehet, ez a környezettudatosság.

- Igyekszünk a hulladékot szelektíven gyűjteni, újrahasznosított zacskókat használunk, olyan papírból csomagolunk, amit többször felhasználhatunk a vendégeink. Hisz ahhoz túl szépek, hogy elsőre a kukába kerüljenek! Úgy gondolom, hogy emberbarátok és állatbarátok is kell, hogy legyünk, hisz a lélekápolás is szerves része a szakmánknak.

### Mik a terveid jövőre?

- Még több kulturális programot szeretnék szervezni, a közösséget felrázni, összehangolni. Szeretnék egy hirdetőtáblát felállítani az üzlethez tartozó kertben, hogy mindenkihez eljusson minden fontos információ. (Most a "Mindenki Karácsonyfája" áll itt, bárkitől szívesen fogadunk egy-egy díszet, hogy elhelyezze itt. Az utcáról, buszból is látni, ahogy beérünk a városba, vagy elhagyjuk azt! - a szerk.)

### Mi volt idén a legkedvesebb emléked?

- Természetesen a Liget-fesztivál, amit jövőre is tervezek megvalósítani, de még több hasonló programot is szeretnék szervezni, megalkotni, hogy apró gyermekem is, mire felcseperedik, ezeken a programokon részt vehessen. Jelenleg a gyerekeknevelés tölti ki időm nagy részét!

### Köszönöm a beszélgetést!

Fülöp Hajnalka



## Vizes-nyolcas

80 évvel ezelőtt volt utoljára Veresegyháznak Országos Bajnokságban játszó OB 2-es vízilabda-csapata. Most felnőtt csapatunk Octopus-Veresegyház néven a magyar bajnokság OB 2 osztályában játszik, gyermekeink pedig 4 korosztályban vágunk neki a Duna Kupa vidékbajnokságnak - mondja Pásztor Attila, az Egyesület vezetője, akit az uszodán kívül a veresegyházi tavak körüli munkáiról is ismerhetnek az újságolvasók.

### Mikor alakult az egyesület, és jelenleg hány fő tartozik hozzá?

- Az Octopus BVSE 2005-ben alakult Békéscsabán, 2009.január 1-től hivatalosan Veresegyházon is működünk.

Jelenleg 75 gyermek és 30 felnőtt aktív sportolónk van (45 gyerek és 25 felnőtt ebből veresegyházi lakos.)

### Milyen nagyobb megmozdulásokat és rendezvényeket volt idén?

- Tavasszal részt vettünk a Malom-tó újraélesztését célzó projekt egyik érdekes eseményén, a bűváraink segítségével kagylókat telepítettünk vissza a Malom-tóba.

A nyár végén, augusztusban pedig egy régi hagyományt élesztettünk újjá: 80 év után újra lehet vízilabdázni a Malom-tóban! Egy szabályos pályát alakítottunk ki, bajnokságot is rendeztünk, több csapat részvételével.

Kivettük a részünket természetesen a tótakarításból is, társadalmi munkában a strand és a Tavirózsa étterem előtti területen dolgoztunk.

Ezen kívül rendszeresen, tehát idén pl. februárban, júliusban és novemberben részt vettünk a tótakarításokon az erdőkertesi Pákász tavon.

A vízilabda és bűvár szakosztályunk tagjait környezettudatos életre neveljük, folyamatosan részt vesznek tótakarítási munkálatainkban. A tóvízilabdát szeretnénk ezentúl júniustól szeptemberig népszerűsíteni különböző tornákon.

## A hónap híre

### Egyetértés a koncepcióban, elismerés az időseknek

A Kistérségi Tanács december 10-én ült össze utolsó alkalommal ebben az esztendőben. Fontos kérdéseket kellett megvitatniuk, elsősorban a jövő évi költségvetés koncepcióját kellett meghatározniuk. Mint az elnök, Pásztor Béla felvázolta, a költségvetési koncepció lényegében megegyezik az előző évvel, amiben különbözik, hogy megjelenik benne a jelzőrendszeres segítségnyújtás, ám ennek működtetéséhez pályázati támogatás szolgál alapul, tehát a költségvetést ténylegesen nem terheli majd a következő évben.

Ugyancsak pályázati finanszírozású a családsegítő kisgyermekeket érintő felzárkóztató programja, melyet szintén tartalmaz a költségvetés.

A kiemelteken kívül a koncepció azokat a tevékenységeket tartalmazza, amelyeket a Társulás eddig is vállalt és végzett.

A szavazás során a megjelent polgármesterek egyhangúlag elfogadták a 2011. évre vonatkozó költségvetési koncepciót.

Mi volt az idei évben a legkedvesebb élményed a rengeteg társadalmilag is hasznos feladatok közül?

- 2010 legkedvesebb emléke a közösségi-családi Octopus nyaralás Brac szigeten Horvátországban, ahova 70-en voltunk kinnt tagjainkkal és családjukkal.

Kemények voltak, de kellemes emlékek még az

edzőtáborok Ceglédbercelen és Gyenesdiáson. Működésünkhöz szükség volt némi támogatásra is, aminek érdekében idén novemberben megtartottuk 2. jótékonyági estünket.

### Mik a terveid, terveitek a jövőre nézve?

- Ebben az évben még lesz egy érdekes egyesületi megmozdulásunk: december 18-án 11-13 óra között bűvár szakosztályunk immáron 3. alkalommal víz alatti karácsonyfa-állítással búcsúztatja az évet, ahol egyesületünk gyermek tagjai díszítik még a parton az Octopus fánkat.

Januárban mind az 5 csapatunknak elindul az alapozási időszak, hogy felkészüljünk a bajnokságokra. 2 hete beindult si, sowboardszakosztályunk is, közelebbi sítérekre 1 és 2 napos túrákat is szervezünk (Semmering, Donovaly, Mátraszentistván).

A távolabbi sítérekre 1 hetes túrákat szervezünk, ugyancsak januártól.

Január-február hónaptól kezdjük el a toborzást teremfoci (futsal) szakosztályunkhoz a 12-14 éves gyermekekkel! Az érdeklődők, sportolni vágyók honlapunkon tájékozódhatnak:

Web: [www.ocdc.hu](http://www.ocdc.hu)

Web: [www.veresivizilabda.blog.hu](http://www.veresivizilabda.blog.hu)



Tótakarítás



## Mégsem épít új logisztikai bázist a Magyar Posta

“A Magyar Posta felülvizsgálta álláspontját, és nem tervezi a jelenlegi kapacitások bővítését, így nem épül új logisztikai központ Gödöllőn”-mondta el a Kistérség újság kérdésére Hüse Mariann, a Magyar Posta szóvivője.

Új logisztikai központról még 2009-ben írtak alá szerződést. A Magyar Posta szakemberei 12 megvizsgált terület közül Gödöllőt választották. A telekvásárlási szerződést Gémesi György, Gödöllő polgármestere és Szűts Ildikó, a Magyar Posta vezérigazgatója írták alá.

A tervek és ígérek arról szóltak, hogy a 2011. második felében induló küldemény-feldolgozó 700 gödöllői és környékben élő embernek nyújt majd munkát.

Az elmúlt évek folyamatait vizsgálva megállapítható, hogy a küldeményforgalom növekedési üteme stagnáló fázisba ért, és ez a tendencia tapasztalható európai viszonylatban is. A küldemény- elektronizálódás és a postai szolgáltatások területén 2013-ra várható piacnyitás következtében küldeménybővülésre a levél termékkörben nem lehet számítani.

A beruházás koncepciójának kidolgozása óta eltelt időszak jelentős mértékű változásokat hozott a levélpiacon, ezért a Magyar Posta felülvizsgálta álláspontját, és nem tervezi a jelenlegi kapacitások bővítését, így nem épül új logisztikai központ Gödöllőn. A jelenleg Budaörsön működő küldeményfeldolgozó továbbra is képes a feladatok megfelelő színvonalú ellátására. A továbbiakban a Posta ezen infrastruktúra megújítására, minőségi fejlesztésére helyezi a hangsúlyt.

Miként térítik meg egymásnak a szerződés meg nem valósulása miatti károkat?

“A Posta Igazgatósága annak tudatában hozta meg döntését, hogy a rendelkezésre álló dokumentumok szerint a Magyar Posta Zrt. nem vállalt Gödöllő Önkormányzata felé, olyan kötelezettséget, amelynek nem teljesülése esetén bármilyen kompenzációval is tartozna. Természetesen a helyzet tisztázása érdekében a vállalat vezetése felveszi a kapcsolatot az Önkormányzat képviselőjével.”

*A beszélgetést lejegyezte: Fülöp Hajnalka  
hfulop@gmail.com*

### Karácsonyi finomság és újévi vigasság

Nem kell messzire utazniuk a Kistérségben élőknek, ha egyszerűen és kedvező áron szeretnék beszerezni a karácsonyi és szilveszteri ünnephez valót. Fenyőfát a CBA Szada és Veres Centereinek parkolójában kaphatnak, ahogyan Karácsony után az évbúcsúztató pirotechnikai eszközöket is itt vehetik majd meg, illetve válthatják vissza a rendelkezéseknek megfelelően.

A Centerekben ugyancsak kapható már az élőhal: a ponty kilója mindössze 699 Ft. Halat a veresegyházi és az erdőkeresi diszkontokban is lehet majd venni, előre csomagolva, tálcán.

Akcios áron kerül a boltokba az ünnepi asztalról szintén elmaradhatatlan pulykamell filé, és az újévi malacsült alapanyaga, a bőrös malachús is. Szilveszterre való virslit és a koccintásra szolgáló pezsgőt többféle áron és minőségben lehet vásárolni a CBA üzleteiben: habzó bor már 399 Ft-tól kerülhet a kosárban, de találunk itt valódi aranyzemcséket is tartalmazó márkás pezsgőt, ami akár exkluzív ajándéknak is kiváló lehet. Akinek nincs túl sok ötlete az ajándékozásra, vagy cégvezetőként a munkatársait szeretné



megajándékozni, illetve egyéb juttatásokkal jutalmazni, CBA étkezési utalványt vagy CBA vásárlási utalványt válthat. Az utalványokról bővebb információ a [www.cba.hu](http://www.cba.hu) honlapon található.

Megszokhattuk, hogy a CBA minden alkalomra ajándékkal kedveskedik a vásárlóinak. Nincs ez másként év végén sem: december 24-ig duplán számolják a vásárlásokért járó hűségpontokat, amelyeket ezúttal elegáns kristálypoharakra lehet majd váltani.

A hónap híre, hogy a térségünkben található CBA üzleteket működtető CBA Baldauf Kft. új CBA Prima üzletet nyitott, ezúttal Ürömon. A megjelenésében a Szada Centerre emlékeztető, 3200 nm-es új üzletházat november 5-én adták át a vásárlóknak.

### Segítség a CBA-tól

Új családi házat épített két árvízkarosult család számára a CBA-üzletlánc a dél-borsodi Gelejen. Az 50 millió forintos költséggel épített, egyenként 110 nm-es házakat november 26-án vehették birtokba új tulajdonosaik: két kisgyermekes család, akiknek semmijük nem maradt az árvíz miatt.

### Karácsonyra kész a parkoló a vasútállomáson

A veresegyházi vasútállomás közvetlen közelében decemberben kész lesz a 112 autós és 40 biciklis parkolóhely, amit térfelügyelő kamerákkal és igényes térburkolattal látnak el.

A Veresegyházi Polgármesteri Hivatal Beruházási Osztályának munkatársa, Moldvay Miklós elmondása szerint januártól pedig megtörténik a hivatalos és teljes műszaki átadás, a helyet azonban az autósok és biciklisek korábban is igénybe vehetik már. A tervek szerint az elkészülés után az így megvalósuló kényelmes és őrzött parkolás arra fogja készíteni az autósokat, hogy tegyék le autójukat, és vegyék igénybe a vasúti közlekedést, ami jóval környezetkímélőbb megoldás. A térfelügyelő kamerák januártól fognak tehát működni a tervek szerint. Bár sok nehézség van még, a korábbi Kistérségben is említett késő és lassú vonatok, a piszkos várótermek, nehézkes átszállás, mégis fontos elindulni a vonatközlekedés fejlesztéséhez vezető úton.



Ez utóbbi cél érdekében, a főváros és környéke levegőjének tisztábbá tételéért írt ki az Európai Unió pályázatot, melyen Veresegyház önkormányzata a Parking Kft.-vel közösen 107,1 millió forintot nyert. A parkoló kiépítéséhez a városnak mindössze 11,9 millió forint önrészt kellett hozzátennie. Száztizenkét parkolóhely készül, köztük négy a mozgáskorlátozottak számára, a fedett kerékpártárolóban pedig negyven bicikli helyezhető majd el.

A beruházás az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával, az Új Magyarország Fejlesztési Terv Közép-Magyarországi Operatív Program keretében valósul meg.

Azonosító száma: KMOP-2.3.1/C-2009-0009.

### Kátyúk, útszórás, bicikliút

**Ahol földutakon döcögnek és gumicsizmában gyalognak, nincs panasz a kátyúkra, és nem is sokat foglalkoznak a síkosságmentesítéssel. Nálunk az egyre több aszfaltozott út egyre több megoldani való feladatot is hoz magával, ezeket vesszük sorra. Moldvay Miklós, a Veresegyházi Polgármesteri Hivatal Beruházási Osztályának munkatársa válaszol a Kistérségnek:**

**Több olvasói bejelentés is érkezett, köztük pl. az Öreghegy utcából, hogy a nemrég elkészült utakon is sok a kátyú, balesetveszélyes és az autóknak is árt. A lakosok elmondása szerint ígéretet kaptak, hogy ez meg lesz oldva, mire számíthatnak?**

A kátyúkkal kapcsolatban az a baj, hogy igazán jól csak meleg aszfalttal lehetne javítani, azt viszont fagyban nem gyártnak. Marad a kátyú kibetonozása, amely az első olvadásfagyás után még nagyobb lesz. Most egy kicsi türelmet kérünk, a nagyon nagy kátyúkról kérjük a bejelentést, s zúzott kövel kitöltjük a javításig.

**Decemberben - ahogy annak lennie kell - megérkeztek a fagyok, a hóesés, és az ónos eső is nehezítette a közlekedést. Hogyan készült fel a városüzemeltetés az időjárás zordságára?**

- A megfelelő járműpark üzembiztosan készen áll, idén még nem érkezett panasz a hótakarítással kapcsolatban. A szóráshoz az EU szabványban is elfogadott gyárilag bekevert útszóró anyagot használjuk, mely még tapadásgátló anyagot is tartalmaz, hogy az autók kerekei ne szedjék fel az aszfaltról. A város összes problémájával – hótakarítás, síkosság, közlekedési nehézségek- mindig a beruházási osztályt kell hívni, mi tudunk intézkedni minden ügyben.

**November végén adták át az új kerékpárutakat. Gondolom, most kevesebb kerékpáros jár azokon, de vajon milyen az utak fogadtatása?**

- Érdekes helyzet állt elő. Fontos tudniuk a lakosoknak, hogy autóval az új járda és kerékpárút szakaszokra parkolni súlyos szabálysértés, a rendőrség jár el minden esetben.

**Mi a lakosság feladata a hóesés, lefagyások, síkos utak esetén?**

Sok helyen látom, pld. hogy a Csomádi úti lakosok elfelejtik síkosságmentesíteni az előttük lévő járda és kerékpárút szakaszt, pedig ez mindig az ingatlanulajdonos kötelessége. Baleset esetén nagyon komoly kártérítési kötelezettségek fognak felmerülni. (A benzinkutaknál, boltokban kapható útszórósó, de asztalosoktól kérhetünk fűrészpórt is, és nagyobb áruházakban vásárolható környezetkímélő jégoldó és síkosságmentesítő vegyszer is. – a szerk.)

Lejegyezte: Fülöp Hajnalka  
hfulop@gmail.com

# ERDŐKERTES ÉVSZÁZADA

Erdőkertes idén ünnepelte fennállásának 100. évfordulóját. Az alkalomból könyv jelent meg a település történetéről, és egész évben számos rendezvényen ünnepelték az eseményt. Az elmúlt évszázadról vers is született, amely híven mutatja be a község életében bekövetkezett – és a várható – változásokat.

Juhász Andor :

## ERDŐ(VÁROS)KERTES 100 ÉVES

1910. október elseje

Róheim Samu az itteni dímbes-dombos  
Tájat látta hasznosnak és szépnek  
Birtokos lett, parcellázott, telket kínált  
A környező kispénzű népek

Dőltek a fák, fejszék fenyegették az erdőket  
Szőlővesszőkből keresték a gyorsan termőket  
Indult a gyár, téglát formáztak a gépek  
Kúriákat, borpincéket mutatnak a képek

1948

Gőzös fűjtattott be az erdővárosi állomásra  
Marhavagonok ontották utasaikat áldomásra  
Vagonok tetején feketézők bűnöztek-éltettek  
A háború elmúlt, de maradtak rémtettek

1956

Tavasszal újra zöldelltek a levelek a fákon  
Harmat hamvas sárgabarack érett az ágon  
Lehetett élni, dolgozni, gyereket taníttatni  
Gyöpösnél a Fő úton rossz órát javíttatni

Önálló községként nem volt hiány a hévből  
Bár az Erdő utáni város szó elveszett a névből  
Az álmokból kilépő kiskertek kapták a rangot  
Jelöljék a jó levegőt, csendet, nyugalmat,  
hangot

1960

Birkózni mindig kellett a homokkal-agyaggal  
De volt elszántság, segítség karokkal, agyakkal  
Szaporodott az iskolapad, a kispénység helye  
Orvost, ápolót talált ki arra vágyott, ha fáj a feje

Épülete lett a dalnak, sportnak, könyvnek,  
élelemnek

A szorgoskodóknál nem volt helye a félelemnek

Nem volt csoda a nyelvtudás, a jó szakma, a diploma

Ki hívőként élt itt volt-lett imahelye, temploma

1986

A pattogó- lánogoló tűz a vén-öreg kályhában  
Nostalgia látvány lett a konvektor lángjában  
A kerek kút dallama elhalkult a vödörben  
Vezetékes víz zuborgott a vízőrás gödörben

2010-20-30-...

A házak fáradt vizét majd csöki gyök nyelik el  
Az EU pénzt a kertésiek jó pályázattal nyerik el

Nem lesz majd út eső mosta, gondozatlan,  
sáros

Így lesz majd Erdőkertes rangosabb Erdőváros

Addig a szívekben épüljön fel a település képe  
Legyen érték a múlt, a jelen, a közös jövő szépe  
Élje át mindenki mit tudna szebben, jobban tenni  
Legyen méltó büszkeségünk erdőkeresinek lenni.

Erdőkertes, 2010. október



Szerződés száma:	A projekt címe: „Építő közösségek” A Művészetek Háza Gödöllő és az Erdőkertesi Faluház és Könyvtár szolgáltatásainak fejlesztése az élethosszig tartó tanulás érdekében		
TÁMOP- 3.2.3/09/2-KMR- 2010-0012	Főkezdvezményezett neve:		Művészetek Háza Gödöllő Nonprofit Közhasznú Kft.
	Megvalósítás helyszíne:		Gödöllő-Erdőkertes

## Diáksziget

A Diáksziget projekt keretében Erdőkertesben a gyermek-és ifjúsági korosztály részére megvalósuló foglalkozások:

### Oktatást kiegészítő, iskolarendszeren kívüli szakkörök:

Daloló: kezdés 2010. december Kézműves tehetséggondozó: kezdés 2011. január  
Papírból a világ: kezdés 2011. január Grafika: kezdés 2011. február  
Ifjúsági Színjátszó: kezdés 2011. január Média: kezdés 2011. február  
Erdőkertesi Színjátszó: kezdés 2011. január "Más" művészet program: kezdés 2011. február  
Madártani és Természetismereti: kezdés 2011. január Fotószakkör: kezdés 2011. szeptember  
Néptánc: kezdés 2011. január Mozdulj a zenére: kezdés 2011. szeptember  
Kerámia: kezdés 2011. január Kézimunka, horgolás: kezdés 2011. október  
Modern tánc: kezdés 2011. január

A szakkörökre jelentkezési lap letölthető a [www.erdokertesfaluhaz.hu](http://www.erdokertesfaluhaz.hu) weboldaltól.

A kitöltött jelentkezési lapokat kérjük, küldjék el a [taluhaz@erdokertes.hu](mailto:taluhaz@erdokertes.hu) e-mail címre.

További információ: Pallag Katalin, tel.: +36-20-498-5213 (hétfőtől péntekig 9-17 óráig)

Tervezett nyári táboraink: 2011. június - augusztusig: Természetismereti és Természetjáró Tábor, Színjátszó Tábor, Néptánc tábor (Palóc játékok), Néptánc tábor (Szatmári játékok).

A részvétel minden foglalkozáson és táboron díjtalan!

További információ:

Erdőkertes Faluház és Könyvtár, 2113 Erdőkertes Fő út 112. Tel.: 28/595-066;  
Tel./Fax: 595-065; 595-067 E-mail: [taluhaz@erdokertes.hu](mailto:taluhaz@erdokertes.hu) [www.erdokertesfaluhaz.hu](http://www.erdokertesfaluhaz.hu)

Gödöllőn megvalósuló foglalkozásokról további információ:

Művészetek Háza Gödöllő Nonprofit Közhasznú Kft.  
2100 Gödöllő Szabadság út 6., Tel: +36-70-452-7268, Fax: 28/430-180  
Bátki Margit, tel: +36-70-457-6492 (hétfőtől péntekig 9-17 óráig)  
Kiss Judit, tel: +36-70-977-2356 (hétfőtől péntekig 9-17 óráig)  
[info@muza.hu](mailto:info@muza.hu), [www.muza.hu](http://www.muza.hu)

Főkezdvezményezett:

Művészetek Háza Gödöllő Nonprofit Közhasznú Kft.

A projekt az Európai Unió támogatásával,  
az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával  
valósul meg.

Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott  
támogatás összege: 60. 648. 504,- Ft.



Nemzeti Fejlesztési Ügynökség  
ÚMFT infonapló: 06 40 638 638  
[nfu.nfu.gov.hu](http://nfu.nfu.gov.hu) • [www.nfu.hu](http://www.nfu.hu)

Belejtetés a jövőbe



## A Gödöllői mozi januári műsora

1. hét január 6 - 12

16:00 8-9-én 14.00-kor is!

**Megaagy** - szinkronizált amerikai animációs film 96 perc, Korhatár: 12

18.00

**Babák – Az első év**, Francia dokumentum-film 79 perc, Korhatár: kn

20.00 Helyár egész héten 690.-

**ÍZEK IMÁK SZERELMEK**, Feliratos amerikai romantikus film 140 perc. Korhatár: kn, Fsz: Julia Roberts, Richard Jenkins

2. hét január 13 - 19

16.00 18.00 15-16-án 14.00-kor is!

**NARNIA KRÓNIKÁI: A Hajnalvándor útja** Szinkronizált amerikai fantasy 113 perc, Korhatár: 12

20.00 **Red** - szinkronizált amerikai akció-vígjáték 111 perc, Fsz: Bruce Willis, Mary-Louise Parker, Morgan Freeman, Korhatár: 16

3. hét január 20 – 26

15.30 Helyár egész héten 690.-

**HARRY POTTER és a Halál ereklyéi 1. rész** - szinkronizált amerikai fantasztikus

kaland 146 perc, Korhatár: 12

18.00 - **Tron : Örökség** - szinkronizált amerikai sci-fi akció 126 perc, Fsz: Michael Sheen, Olivia Wilde, Jeff Bridges, korhatár: 12

20.15 - **Machete** - Feliratos amerikai akciófilm 105 perc, Fsz: Danny Trejo, Jessica Alba, Robert de Niro, Korhatár: 18

Csak január 22 – 23-án 13.45-kor

**GRU** Helyár egész héten 690.- szinkronizált amerikai animációs vígjáték 95 perc, Korhatár: 12, Szereplők: Gru, a kislányok és a Minyonok

4. hét január 27 – február 2

16.00 29-30-án 14.00-kor is!

**ARANYHAJ ÉS A NAGY GUBANC** szinkronizált amerikai animációs film 91 perc, Korhatár: kn

18:00 - **Zimmer Feri 2.** Helyár egész héten 690.-, magyar filmvígjáték 100 perc, Korhatár: 12, Fsz: Reviczky Gábor, Pogány Judit

20:00 - **Utódombra ütök**

szinkronizált amerikai vígjáték, Fsz: Robert De Niro, Ben Stiller, Dustin Hoffman, Barbra Streisand, Korhatár: 12

## PROGRAMAJÁNLÓ

Balogh Béla

“EGY ÚJ KORSZAK KÜSZÖBÉN” előadás

2011. január 14. 19:00

Veresegyház Szabadidős Gazdasági Innovációs Centrum

Jegyek elővételben az Innovációs Központ földszintjén a Bioboltban és online 1 500 Ft, A

helyszínen 2 200 Ft

Balogh Béla talán az első olyan író, aki képes áthidalni a materialista, idealista és az ezoterikus világnézet között tátongó óriási szakadékot.

ÁLDOTT KARÁCSONYI ÜNNEPEKET ÉS SIKEREKBEN GAZDAG ÚJ ESZTENDŐT KÍVÁNUNK

a Sérültek, Halmozottan Sérültek és Segítőik Szövetsége ( 2113 Erdőkertes Bacsó Béla utca 13)

Köszönetet mondunk minden kedves Támogatóknak aki 1%-a felajánlásával sejtette Szövetségünket.

Köszönjük a segítséget mindazoknak akik 2010-ben adományt nyújtottak Szövetségünk tagjai részére.

A Sérültek, Halmozottan Sérültek és Segítőik Szövetsége 2011-ben is szeretettel várja mindazokat akik tagai sorába lépnek, vagy támogatásukkal, adományukkal segítenek Szövetségünket.

Adószám: 1% - ra 18121300-1-13

Banksz: 11600006 – 00000000 - 17689737



VÍG-GAZSÁG AZ 1920-AS ÉVEKBŐL

## MAFFIÓZÓK A FŐTÉREN!

Sándorné Rab Ágnessel az Iskolaszék vezetőjével és Kvaka Ferencel az Árnas Alapítvány képviselőjével abból az apropóból beszélgettünk, hogy kiderítsük mit kerestek olasz maffiózónak tűnő emberek Veresegyház főterén.

**S. Rab Ágnes:** – Ez a kis játék a 2011. január 29-én megrendezésre kerülő Iskolai bál bevezető kampányának része volt, hiszen a bál egész estéjét az 1920-as évek ölelik fel.

–Az eddigiekhez képest ez nagyon új dolognak tűnik.

**S. Rab Ágnes:** – Igen, valóban törekedtünk arra, hogy valami egyedi, meghökkentő eseményt szervezzünk. Nagy hagyományokra tekint vissza az iskolai rendezvény, de felmerült annak az igénye, hogy egy kicsit újítsuk meg és egy fergeteges bál kerekedjen belőle, ami mindenki számára emlékezetes maradhat. Ebben segítségünkre volt, hogy új szülői energiák jelentek meg az iskolaszéken belül, akik új ötleteket és szabad kapacitásokat mozgósítottak az iskola és a Fabriczius Alapítvány érdekében. De a részletekről meséljen Kvaka Ferenc az ötlet gazdájá.

**Kvaka Ferenc:** – Az Árnas Alapítványon belül számos ötletet valósítottunk meg az elmúlt időszakban és volt egy olyan nagyszabású ötletünk, melyre utólag kimondhatjuk jobb helyszínt nem is találhattunk volna, mint a Mézesvölgyi Iskola aulája. Az iskolaszék egyik ülésén került napirendre a bál kérdése, ahol felajánlottuk ezt a rendezvény ötletet, amely nagy örömmünkre elfogadásra került. A gondolatokat és az ötleteket tettek követték és a sok meglepetést tartogató forgatókönyv elkezdett testet öltetni, melynek első állomása volt Don Corleone és maffi ózói megjelenése a főtéren és a piacon. Talán egy kis műhelytitkot elárulva elmondhatjuk, hogy lelkes apukák öltöztek be, amiért ezúton is szeretnénk köszönetet mondani.

– Meglepően korán kezdik a bevezetését egy jövő januári rendezvénynek!

**Kvaka Ferenc:** – Ahhoz, hogy megismerjük az 1920-as éveket ebből is elsősorban a kor zenéit, táncait, divatját, frizuráit nem csak nekünk van időre szükségünk, hanem a bálon résztvevőknek is. Elegendő időt kell biztosítanunk, hogy a bálózók is korthű jelmezben vehessenek részt a rendezvényen. ehhez folyamatosan segítséget próbálunk nyújtani [www.veresfabalap.hu](http://www.veresfabalap.hu), [www.arnasnet.hu](http://www.arnasnet.hu) weboldalakon valamint a facebook-on a Veresi Pite és az Árnas Alapítvány rajongói oldalain.

– Szórolapjukon olvastuk, hogy van jelmezes és jelmez nélküli jegy is. Mennyire fogják a jelmezt komolyan venni?

**S. Rab Ágnes:** – Az előző bálaktól eltérően törekedtünk arra, hogy lényegesen olcsóbb jegyet adhassunk a bálon résztvevők részére, hogy minél többeknek elérhető legyen a bálon való részvétel. Mivel ez a rendezvény a közelgő farsang jegyében zajlik majd, ezért bevezettünk egy jelmezes jegy-árat, mely kevesebb, mint a tavalyi jegyár fele: 1920 Ft. Célunk ezzel is az volt, hogy lehetőleg minél többen jelmezben vegyenek részt a bálon ezzel is biztosítva a jó hangulatot. Hogy mennyire vesszük komolyan a jelmezek megítélését, arra sajnos nincs befolyásunk, mert az üzletet a maffia felügyeli. Természetesen ez itt a vicc helye volt! Egy egyszerű nadrág egy inggel, hőzentróglival és egy kalappal már elég lesz a jelmezes belépéshez. Természetesen azokra is gondoltunk, akik-



nek nincs idejük a jelmezek felkutatására, de szeretnének egy jó hangulatú estét velünk eltölteni, ezért jelmez nélküli jegyet is biztosítunk.

– Említette a meglepetéseket! Lehet erről valami közelebbit megtudni?

**Kvaka Ferenc:** – Aki már megnézte a programot, az láthatta, hogy élő zenével is készülünk hiszen a Hot Jazz Band tolmácsolásában a korai jazz, a swing és a dixieland revival kel életre. Az est további részében a városban ismert Orosz Balázs és zenekara húzza a talpalávalót. Aki szeretné kipróbálni milyen a vörös szőnyeghez igazi old timeren érkezni, annak ezt is biztosítjuk. Az est folyamán lesz tombola, CASINO és a szesztilalom ellenére alkoholos italt is be lehet majd szerezni a „sutógókbán”. Aki figyelemmel követi oldalainkat és kommunikációkat, az még máshol is találkozhat Don Corleoneval és kifutó fiúival valamint számos poénos, vicces eseményről szerezhet tudomást. Nem kell azonban megrettenni, az est hangulatában a maffiózók csak mellékszereplők, mert a főszerepet a rendkívül vidám hangulatú zene, tánc és a viccesebbnél viccesebb korabeli jelmezek adják.

– Mi a célja az alapítványi bálnak?

**S. Rab Ágnes:** – Az alapítványi bálnak minden évben az a célja, a kellemes szórakozás mellett, hogy a bevételből az iskolában tanuló körülbelül 1400 gyereknek tegye könnyebbé az életét, segítse a rászorulókat, hogy egyes programok, versenyek mindenki számára elérhetőek legyenek, (így a két legfontosabb terület a tehetséggondozás és a felzárkóztatás.) Idén is sok „lyukat” kell betölteni, sok segítségre van szükség. Mivel az iskolaszéket jelenleg 7 szülő, 7 pedagógus és 7 gyermek alkotja, a célokat is együtt fogalmazzuk meg. Idén külön törekszünk arra, hogy a célokat a gyerekekkel együtt, az ő igényeikre tekintettel alakítsuk ki, természetesen ez nagymértékben függ attól, mire lesz elég a bevétel... Aki az alapítványunkat és céljainkat másként is támogatná annak támogató jegy vásárlására is van lehetősége, amiért cserébe „Egy napon, ami el sem jön talán, majd Ő is kérhet egy szívességet Tőlünk.”

– Érdeklődéssel várjuk a folytatást.

– Mi pedig sok szeretettel várjuk az A Kistérség olvasóit és természetesen szerkesztőségének valamennyi munkatársát.

BŐVEBB INFORMÁCIÓ ÉS ASZTALFOGLALÁS:  
06-30/416-8082

## ÉRSEBÉSZETI MAGÁNRENDELÉS

Dr NAGY IMRE

Sebész, érsebész főorvos

- érszükséletes panaszok vizsgálata
- alsó végtagi visszérbetegség, lábszárfelekély vizsgálata, kezelése
- alsó és felső végtagi dopplervizsgálat
- mélyvénás trombózis utáni állapotok szakvizsgálata, kezelése



Rendelési idő: hétfőnként 16-18 óra között

A rendelés címe: 2112 Veresegyház, Gyermekliget u. 30.

A rendelés helye: Misszió Egészségügyi Központ,

Reumatológiai szakrendelő, H-035-ös szoba

A vizsgálatok csak előzetes bejelentkezés alapján, RÖVID

HATÁRIDŐN BELÜL a következő számon kérhető: + 36 30 318 8006

MAGÁN  
GYERMEKGYÓGYÁSZAT  
A MISSZIÓBANANTIBIOTIKUM  
IGEN VAGY NEM?

CRP GYORSTESZT 3 PERC ALATT

Rendelés: h,sz,p: délután

Dr. Kicsiny Emese és  
Dr. Pásti Krisztina

Előjegyzés: 0670/328-0000

[www.gyermekgyogyasz.hu](http://www.gyermekgyogyasz.hu)

„Az érték, amiért dolgozunk, az Ön elégedett mosolya.”

FOGÁSZATI KÖZPONT

- MOSOLYTERVEZÉS
- Felőtt és gyermek ESZTÉTIKUS fogászat
- Szájsebészet, FOGBEÜLTETÉS
- OEP szerződött fogászati röntgenlabor • PANORÁMA RÖNTGEN
- OEP szerződött FOGSZABÁLYOZÁS
- Logopédia, akupunktúra kezelése
- Egészségpénztárakkal szerződött; üdülési csekk és Wellness ticket elfogadóhely
- Egészségügyi hitel-ügyműntezés

Tel.: 28 589 280  
Veresegyház, Fő út 127.  
[www.veresdent.hu](http://www.veresdent.hu)

## GOOD DENT

FOGORVOSI MAGÁNRENDELŐ  
GYERMEK ÉS FELNŐTT FOGÁSZAT

- Kitűnő szakemberek
- Minőségi alapanyagok
- Korrekt árak
- Családias hangulat

FOGSZABÁLYOZÁS

VERESEGYHÁZ (CSONKÁS) HÉTVEZÉR U. 9.

Tel.: 28/389-935, 30/211-6866

Web: [www.gooddent.hu](http://www.gooddent.hu), E-mail: [gooddent@invitel.hu](mailto:gooddent@invitel.hu)BELGYÓGYÁSZATI ÉS DIABETOLÓGIAI  
MAGÁNRENDELÉS

Dr Ferencz Ildikó

Belgyógyász főorvos-diabetológus

- teljeskörű belgyógyászati vizsgálat
- vércukorbeállítás
- teljeskörű anyagcsere felmérés, (gyóyszer- inzulin beállítás, diétás tanácsadás)
- Doppler ill. hangvilla vizsgálat
- EKG-vizsgálat
- gyógyszerjavaslat kiadása
- szív-érrendszeri rizikófelmérés



A rendelés címe: 2112 Veresegyház, Gyermekliget u. 30.

Rendelési ideje : minden hétfőn 16 órától

A vizsgálatok csak előzetes bejelentkezés alapján, RÖVID

HATÁRIDŐN BELÜL a következő számon kérhető: 06-30/584-2097

E-mail: [ferild@hotmail.com](mailto:ferild@hotmail.com)



## HASZNOS TÉLI TANÁCSOK

**A hideg, fagyos, télies idő fokozott fagyveszélyt jelent a családi és hétvégi házaknál, valamint a kiskerteknél található vízvezetékerekre, szerelvényekre. A későbbi problémák elkerülése érdekében célszerű megelőző intézkedéseket tenni a fagy elhárítása érdekében.**

Nulla fok alatt védeni kell a vízcsöveket a faggal szemben. Éppen ezért, a vízvezetékerek, kerti csapok, locsolóhálózatok víztelenítését időben el kell végezni. Fontos az is, hogy a vízmérőakna ne maradjon nyitva, s hogy a vízóraaknában lévő csővezetékereket és a vízmérőt megfelelő anyaggal fedjük le. Ennek legegyszerűbb módja, ha az ún. szigetelő paplannal letakarják az aknát, a mérőeszközt és a vezetékeket. A leggyakoribb elfagyás a kiskerteknél és a hétvégi házaknál tapasztalható, ezért a pinceablakokat és ajtókat célszerű becsukni, mert így elkerülhető az ott található szerelvények károsodása.

Érdemes tehát odafigyelni, hiszen mindenki jól tudja, hogy a vezetékek, csapok, vízmérők elfagyása, megromlására később komoly anyagi következményekkel járhat, melynek javítási költségei a fogyasztókat terheli. Időben tegyék meg a szükséges intézkedéseket.

DMRV Duna Menti Regionális Vízmű Zrt.

„A VÍZ A JÖVŐNK TÜKRE!”



## FOGYASZTÓI TÁJÉKOZTATÓ!

Tájékoztatjuk Tisztelt Fogyasztóinkat, hogy Társaságunk (DMRV ZRT. VÍZMŰ) az ellátási területén

**2010. december 01.-től – 2011. január 31.-e között végzi a fő és mellékvízmérő órák év végi leolvasását.**

A településeken történő munkavégzés –lakóhelyét érintő– pontos menetrendjéről, a település Önkormányzatának honlapján, ahol van ott a helyi írott sajtóban, valamint Társaságunk honlapján (www.dmrvzrt.hu) tájékozódhat.

A munkát végző kollégáink, valamint cégünk megbízottjai arcképes névkitűzőkkel rendelkeznek, mely a személyi igazolványaikkal együtt érvényesek.

**Kérjük, segítsék munkánkat azzal, hogy lehetővé teszik a leolvasások végrehajtását.**

Egyben kívánunk Önöknek boldog, örömteli karácsonyi ünnepeket.

DMRV Zrt.



## APRÓHIRDETÉSEK

### SZOLGÁLTATÁS

Dob oktatást vállalok Veresegyházon!  
Telefon: +36 20/9230 218

Középkorú, megbízható pár idős vagy rászoruló ember gondozását vállalja ottilakásért cserében Veresegyházon vagy környékén. Tel.: +36 30/851 7019

### LAKÁS

2 szobás összkomfortos lakás kiadó Veresegyházon.  
Érd.: +36 30 585 7096

Veresegyházon, társasházban a következő lakások **ELADÓK!**

**40 nm-es**, 2 szoba összkomfortos, kertrésszel, kocsibeállóval. Irányár: 12.9 m Ft  
**50 nm-es**, 3 szoba összkomfortos, kocsibeállóval. Irányár: 12.9 m Ft  
**46 nm-es**, 2 összkomfortos tetőtéri. Irányár: 10.8 m Ft.  
Érd.: +36 30 287 9522

### OKTATÁS

A KATEDRA Nyelviskola diplomás ANGOL, NÉMET, OLASZ, SPANYOL, FRANCIA nyelvtanárokat keres VERESEGYHÁZI és GÖDÖLLŐI irodájába.  
+36 28 384 643, +36 30 746 7138, www.katedra.hu

Internetezés, számítógép-használat oktatás, teljesen kezdőknek is, akár az Ön otthonában, az Ön igényei szerint. nincs felső korhatár! Levelezés, internetes telefonálás, orvosi és egyéb információ, ügyintézés, vásárlás az interneten. Hívjon, segítünk belépni az információs társadalomba!  
Tel.: +36 30 836 3033 Fülöp Hajnalka, az Internetezzünk-Idősebbek is elkezdhetik c. könyv szerzője, oktató.

### KERES

30 éves kereskedelmi gyakorlattal állást keresek.  
Tel.: 30/5500144

## Megváltozott munkaképességűek foglalkoztatása

A Gödöllői Kistérségi Foglalkoztatási Paktum helyzetfelmérése megállapította, hogy a megváltozott munkaképességű személyek foglalkoztatására jelenleg a kistérségben működő munkáltatók nincsenek felkészülve, nem áll rendelkezésükre megfelelő információ, tudás és módszertan, de számos munkaadó nyitott lenne foglalkoztatásukra. Ugyanakkor a kistérségben több olyan civil és közhasznú szervezet működik, amely széleskörű tudással és gyakorlattal rendelkezik a megváltozott munkaképességűek munkahelyi integrációját illetően.

A Foglalkoztatási Paktum szándéka megváltozott munkaképességűek foglalkoztatását segíteni egy munkacsoport kialakításával és munkáltatók, valamint a civil szervezetek közti kapcsolat létesítésével.

Egy projekt keretében felmérés készül a térség munkaadóinak igényeiről, problémáiról, jó és rossz tapasztalatairól a megváltozott munkaképességűek foglalkoztatásával kapcsolatban, hogy azokat kiértékelve, a Közép-magyarországi Munkaügyi Központ munkatársaival és a térség civil szervezeteivel együttműködve hatékony megoldások szülessenek.

A kérdőív a <http://kerdoiv.gak.hu/munkaadoi/munkaadoi.html> oldalon érhető el.

A gödöllői kistérségben létrejött partnerség a „Kistérségi együttműködés a helyi gazdasági és foglalkoztatási potenciál erősítésére” című projekthez kapcsolódik, amely „A helyi és határon átnyúló foglalkoztatási megállapodások” című, TÁMOP-1.4.4-08/1 kódszámú pályázati program keretében valósul meg. Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatás összege 23.490.188 Ft.



**Paktum**

GÖDÖLLŐI KISTÉRSÉGI  
FOGLALKOZTATÁSI PAKTUM



## NŐGYÓGYÁSZATI MAGÁNRENDELÉS

IDŐPONT : RÖVID  
HATÁRIDŐN BELÜL !

**DR. SZŐKE BÉLA**

FŐORVOS, KANDIDÁTUS,  
SZÜLÉSZ-NŐGYÓGYÁSZ  
SZAKORVOS

- NŐGYÓGYÁSZATI VIZSGÁLAT
- ULTRAHANG DIAGNOSZTIKA
- RÁKSZÜRÉS
- MEDDŐSÉGI VIZSGÁLAT
- KLIMAX VIZSGÁLAT
- SPIRÁL ( IUD) FELHELYEZÉS
- FAGYASZTÁSOS MÉHSZÁJKEZELÉS

**A RENDELŐ CÍME:**

VERESEGYHÁZ, GYERMEKLIGETI ÚT 30.  
A Misszió EÜ központban

**CSAK ELŐZETES BEJELENTKEZÉS  
ALAPJÁN :**

06-20-473-82-33-as TELEFONON  
Rendelés:  
minden szerdán és kéthetente pénteken



# sanofi aventis

Az egészség a legfontosabb

A 100 éves CHINOIN Zrt., amely a sanofi-aventis, a világ vezető gyógyszeripari csoportjához tartozó és egyik leggyorsabban fejlődő tagja, a veresegyházi gyógyszergyártó telephelyére munkatársat keres határozott idejű munkaszerződéssel

## gyógyszergyártó

munkakörbe

### Fő feladatok:

- A gyógyszergyártás technológiai lépéseinek végrehajtása, a szükséges eszközök, gépek, berendezések kezelése az érvényes eljárásoknak és a GMP alapelveinek megfelelően.
- Gyártás ellenőrző lap és a kapcsolódó dokumentumok folyamatos, az előírásoknak megfelelő vezetése.
- Keresztszennyeződések megakadályozása érdekében a gépek, berendezések, eszközök, helység tisztítása, a tisztítás dokumentálása az előírásoknak megfelelően.
- Gyártásközi ellenőrzés előírás szerinti elvégzése, dokumentálása.
- Gyártás során észlelt rendellenességek és hiányosságok jelzése a szakmai felettes felé.
- Aktív részvétel a munkafolyamatok javításában.
- Munkakörével kapcsolatos oktatásokon való részvétel.

### Elvárásaink:

- Szakirányú végzettség /gyógyszeripari, vegyipari, élelmiszeripari végzettségek
- Tapasztalattal: alapfokú végzettség + 5 év gyógyszergyártási gyakorlat egyéb szakmunkás bizonyítvány + 2 év gyógyszergyártási gyakorlat.
- Önálló munkavégzés, megbízhatóság, felelősségteljes, pontosság, precizitás, monotonia tűrés.

Ha ezek a feladatok igazi kihívást jelentenek Önnek, akkor önéletrajzát és bemutatkozó levelét kérjük, hogy küldje el az alábbi címek egyikére:

Chinoin Zrt.  
veresegyházi humán erőforrás  
2112 Veresegyház Lévai utca 5.

vagy jozsefne.kovacs-VER@sanofi-aventis.com

# sanofi aventis

Az egészség a legfontosabb

Az idén 100 éves CHINOIN Zrt., amely a sanofi-aventis vállalatcsoport tagja, veresegyházi telephelyére keres jelentkezőket alábbi munkakörre:

## Szakmai gyakorlatos

**Szakterületek:** Minőségbiztosítás, Minőség-ellenőrzés, Gyógyszergyártás, Beszerzés, Humán Erőforrás, Műszaki szolgáltatás, HSE, Logisztika

**Munkakör típusa:** Szellemi-adminisztrációs

**Összefoglalás:** Olyan főiskolás, és/vagy egyetemista hallgatókat keresünk, akik kedvet éreznek ahhoz, hogy egy nagy hagyományokkal rendelkező, ugyanakkor a mai piaci kihívásoknak megfelelni tudó Gyógyszergyár egy-egy szakterületét megismerjék munkájukon keresztül. Betekintést nyerve ez által egy nemzetközi gyógyszeripari nagyvállalat működésébe.

A Veresegyházi Telephelyre Budapestről és Gödöllőről céges buszjáratok közlekednek.

**Javadalmazás:** Gyakornoki díjazásnak megfelelően

### Munkaköri feladatok:

- A szakterület eljárásainak megismerése
- Támogató feladatok ellátása a szakterületnek megfelelő munkafolyamatokban
- Adminisztratív feladatok

### Elvárások:

- Nappali tagozatos tanulmányok folytatása
- Nyitottság
- Proaktivitás
- Hajlandóság a csapatmunkára
- Előny: Angol nyelvtudás

### Bővebb információ, jelentkezés:

Jelentkezését kérjük önéletrajzával, motivációs levelével a kívánt munkavégzés helyének megjelölésével az alábbi címek egyikére küldeni: veresegyházi telephelyre:

Bene Ágnes  
Chinoin Zrt.  
Veresegyházi Humánerőforrás  
2112 Veresegyház Lévai utca 5.  
e-mai: agnes.bene@sanofi-aventis.com  
Tel.: (28)585-614

# A Kistérség

A Veresegyházi Többcélú Kistérségi Társulás Lapja

**APRÓHIRDETÉSEK FELADÁSA  
SZEMÉLYESEN:  
Veresegyház,  
Szabadidős és Gazdasági Innovációs  
Központ, B porta  
(Sportrészlég)**



**Interaktív pékség és étterem  
Nézz rá, válassz, rendelj!**

[www.awekerle.hu](http://www.awekerle.hu)

**Kóstolj! PRAXIS+HÁZ**

**A TÉRSÉGI CBA ÜZLETEK  
ÉV VÉGI NYITVA TARTÁSA:**  
DEC. 23- szokásos  
DEC. 24. - mindegyik üzlet  
13 óráig  
DEC. 25-26-án - zárva  
DEC. 27-30. - szokásos  
DEC.31. - mindegyik üzlet  
16 óráig  
JAN. 1. - ZÁRVA



**MINDEN KEDVES VÁSÁRLÓNKNAK  
BOLDOG KARÁCSONYT, ÉS SIKERES ÚJ  
ESZTENDŐT KÍVÁUNK!**

# A Kistérség

A Veresegyházi Többcélú Kistérségi Társulás Lapja

**HIRDETÉSEIT A KISTÉRSÉG  
ÚJSÁG ÜZLETI OLDALAIN ÉS  
HONLAPJÁN IS MEGRENDELHETI!**

Szerkesztőség: (+36) 468 6686, akisterseg@freemail.hu

• Hirdetési ügyek intézése: Szente Enikő (+36) 70 625-1432, szenteeniko1983@freemail.hu • Munkatárs: Fülöp Hajnalka (+36) 30 836-3033, hfulop@gmail.com, Mayer László (+36) 20 927 8209, vkisterseg@freemail.hu

Információ és napi friss hírek a honlapon

[www.vkisterseg.hu](http://www.vkisterseg.hu)

több mint 8000 otthonban, szerte a Kistérségben....





A hirdetés felmutatója további 7% kedvezményt kap a meghirdetett árakból.



**LIBRA**  
étterem &  
pizzéria

Libra Étterem és Pizzéria,  
Veresegyház,  
Csokonai u. 2-4.  
(a POSTA mögött)

## RENDELJE TŐLÜNK AZ ÜNNEPI MENÜT!

Pontyhalászlé 850,- Ft/adag  
Harcsa halászlé 1190,- Ft/adag  
Rántott pontyszelet 1650,- Ft/adag  
Borleves 840,- Ft/adag  
Aszalt szilvával töltött pulykamell  
"Libra" burgonyával 1790,- Ft/adag

Korhelyleves 650,- Ft/adag  
Lencsefőzelék 450,- Ft/adag  
Sörrel, szalonnával kenegetett malacsült, pezsgős  
ilakáposztával, hagymás törtburgonyával 1950,- Ft/adag  
Pulykamell aszalt szilvával, sajttal töltve,  
krokettel és áfonyával 1790,- Ft/adag  
Erdélyi vargabéles, erdei gyümölcsmártással 790,- Ft/adag

KARÁCSONYRA

A fentiekben túl vállaljuk bármilyen egyedi elképzelés szerinti menü összeállítás, elkészítését.

SZILVESZTERRE

A hétköznapokban is segítünk, pizzáink ingyenes házhozszállítással már 900 Ft-tól kaphatók!

[www.librahotel.hu](http://www.librahotel.hu), letölthető étlappal, rendelési listával!

Rendelésfelvétel: +36 20-489-2827 telefonon, vagy személyesen minden nap 10-22 óráig. (Rendeléseiket kérjük dec. 22-ig (karácsonyi menünél) ill. dec. 28.-ig (szilveszteri menünél) leadni szíveskedjenek!

# KONTÉNER RENDELÉS

## +36 70 573 1171

Vásárolja meg 2010. január 15-ig  
akár **1 millió Ft-os kedvezménnyel**  
új lakását és élvezze **a négy téli**  
**jóbarát** kínálta előnyöket!

További részletek:  
[www.leharpark.hu](http://www.leharpark.hu)



TERMÁLFŰTÉS

KIS REZSI

TISZTA  
ENERGIA

EXTRA  
KEDVEZMÉNY

2112 VERESEGYHÁZ, LEHÁR FERENC U. 8.  
(AZ ÚJ CBA MELLETT) 16 LAKÁSOS TÁRSASHÁZ  
E-MAIL CÍM: ERTEKESITES@LEHARPARK.HU  
BŐVEBB INFORMÁCIÓ: +36-20/941-6405

  
**Lehár Park**  
TERMÉSZETESEN TERMÁL

## Az ilyen ünnepi pillanatokát egész évben támogatta az AVIA

Egész éves alacsony árainknak köszönhetően  
Ön is többet szánhat arra, hogy szeretteinek  
felejthetetlené tegye az ünnepeket.  
Köszönjük Önnek, hogy 2010-ben is  
benzinkútjainknál vásárolt!  
Várjuk Önt kedvező árainkkal és színvonalas  
szolgáltatásainkkal az új esztendőben is!

# AVIA

Ismerjük egymást.

2162 Órbottyán Fő út. nyitva: 0-24 h  
XIV. ker. Gvadányi utca 65. nyitva: 6-20 h  
X. ker. Kerepesi út 89. nyitva: 0-24 h  
XVIII. ker. Üllői út 812. nyitva: 0-24 h

